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Stage 1000. Modified Part

1001. Define Draft Plan

- 4. Non Functional Requirements
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1003. Define Requirements - 1. Functional Requirements
- 9358t Hele| S=aaU/USAIZ/0IES BEXE

OI:II:I_|

-M$QNWHH%°N1§E@¥E%WW%NﬁNm°

e o

How to fix -> ‘72l & 2t

i
MU
1
_O'E
rir
pau}
|0
HU
-1
ol
o
>
i
P
oX
_O'E
0
a

EM HA|0|M “withdraw”of| CH3t SHA0| EUEZ|OUR| AS(E2/9!

How to fix -> M| 24 &S 2522 SLotUCL

Stage 2030. Modified Part

2031. Define Essential use cases
- 2010 77HA| 22f5tH ‘s4='2 ‘HMA £2°0f| CHSH A|=0| 25 Atetd
- 1. Withdraw

"ATM 2] 2119t 23 ok Bl sict Lhg £t

Use Case withdraw

Actor User

Purpose AHEXE AZtOf e =2 E30H0

Overview ALEAZEATM 7|12 23 HHES FEL 53¢ AEE
Ystct AZI7H SolE| P UG Yol AHawCt Hg
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+ 2031. Define Essential use cases - 2. Deposit
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Type

Primary and Essential

Cross Reference

System Function R.2

Pre-Requisites

ATM Of L =oh At 2A0f| A=t S E27F A0{OF Bt

Typical Courses of Events

(A):Actor, (S):System

1.(A) User 7} &5 HES =20t

2.(5) Azt ¥ tHES =t

3.(A) User = AIZHE Y =HCt

4.S) Azt LX[Sh=X| =elottt

5.5 = YUY 3tHS =t}

6.(A) 23 U2 LHSCH

7.(5) AlZH THA S S7HAIZICE

8.(S) ATM THllZ FZ7HA|ZICE,

9.(S) ATM Zt X|H| & Tt F7HA|ZIC

10.(S) el & Azt TS HA|SHCE
Alternative Courses of Events N/A

Exceptional Courses of Events

E1: RE AZE YU o2 HAIXIE ==ttt

—

+ 2031. Define Essential use cases - 3. Remittance

Az 2olE BAISEY WE 2t

« Exceptional courses of Events : “A47| ZHA19] A|Izt0ll= £3& 4= SiCl

Use Case remittance

Actor User

Purpose AL XE AZe| =& CHE AMEXL A2 S3otrt.

Overview AEXIZEATM 7120] 3 HES FE210 Ao AXE
UHDICE A XL Q=W S5 Axt A2
YHY=CL S5 Azt R0 8 T SSHELE
HOW &g Alztel THATL A-TF FIHSCt

Type Primary and Essential

Cross Reference

System Function R.3

Pre-Requisites

ATM Of L =oh At 2A0f| A=t S 27F A0{OF Bt
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Cross Reference

System Function R.1.1

Pre-Requisites

User 7t =

= {2l S0[0{OF BHCf

Typical Courses of Events

(A):Actor, (S):System
1.(S) 00 A7t | FHE &

2.(S) User 7} ATM S E3l| 237

L 2 ME G} H MEISHDH

User 7} 8IS =AM 9| AFR K}OIX| ZolstT}

S) 8 User Of|A =

—/

=5 U O F7t2 SSSEC

Alternative Courses of Events

N/A

Exceptional Courses of Events

N/A

- 6. manage_ATM

- WA F PR2I0| QG MEBIHIO 2 SORIC) LE 27}

« Exceptional Courses of Events: ATM Zt109| 2|CHZfO|| Cist LHE 7t

Use Case manage_ATM

Actor Manager

Purpose E|XE7E ATM O| Tt E FISEALL W 4= QUCH

Overview ATM 9| 7} 27 =& O|5t2 HOFX|H Zt2|Xt7F ATM 2
TS FI45t0 T LA™ +=F 0|4 = HOLX|H
ATM 9| Tt S WLt

Type Primary and Essential

Cross Reference

System Function R.5

Pre-Requisites

N/A

Typical Courses of Events
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A):Actor, (S):System
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Alternative Courses of Events
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+ 2037. Define State Diagram

_ll_

- WaitForAmount 2} Menu AO[0f| 2t

false

ShowBalance

Check
WaitForAmount

inputamout/check_jackpot()

INnputPwW

inputmenu

WaitForPW

Use Case:
withdraw

WaitForlD
+ 2038. Refine System Test Case
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Stage 2040. Modified Part

INES

.l

2041 . Design Real Use Cases
- 2031 S HIEIO 2 HAH &l ~F T
- 1. Withdraw
+ TotalMoney ££2t OtL|2f Z||HOj| 2 2t 2t & ZEAA|Z]
- 2. Deposit
+ TotalMoney &£2t0OtL 2}t Z|H|HOf| HE 2 & ZAAZICH= LHE 27t
- 6. manage_ATM
« TotalMoney &2t OtL|2} || 0f| T2 2t 2t ZSIHLAAIZICHE L& 27t
Use Case withdraw
Actor User
Purpose AR ATt Qs E- 38T
Overview MERI7IATM 7|0 £3 HES F21 £38 AT E
UASHCE A|ZH7L 2 QIR 22 Ql=dtiol Rt nECH M2
a2 £22 TIFEct O = ALK E2 #10 HTH
Type Primary and Essential
System Function R.1.2
ATM of 1238t Hzt7F 2o Al HE 7 Qlo{of st}

Cross Reference

Pre-Requisites
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Type

Primary and Essential

Cross Reference

System Function R.2

Pre-Requisites

ATM of 2248t H|zt7t 2ol Azt HE2 7t {o{of Btct.

Typical Courses of Events

(A):Actor, (S):System
1.(A) User 7} deposit HHES S+EC}.

S) Azt ID &3 3tHE £33t

i
9
_I.I.
Oh

1

)
)
A) User = A ZH(inputID)E &=
S) Account.ID ¢} inputID & H|w & Qlftct,
)
)
)
)

o]

(D

=1
[=]

12
il

stEg S48t

(=]
Z ZH(inputMoney)S /=248tCt.

>

S) Account.Balance € inputMoney Bt& S7HA|ZICH
S) ATM ZHH(TotalMoney)2 & 7HAIZICt.
S)ATM Z} X|H| g Tt & S7HAIZICE

(
2.(
3.(
4.(
5.(
6.(
7.(
8.(
9(
10. (S) 72 & A=t Tt (Account.Balance)S EA|SICL.

Alternative Courses of Events N/A

Exceptional Courses of Events E1: 2H2 =l |32 @ladut oz HIAIX|E &adsic}

Use Case remittance

Actor User

Purpose N8R AZtol E8 CHE AR HIZt 2 &3t

Overview M8RITEATM 712l 3 HES F21 RHalo| AIRHE
Q=dstet AT HRlEH S3E HZEe FHE
Qairert 3 ADt X1 S B0 SFHRC
HoM &3 7Alzte| 1Tt HprE BIHECH

Type Primary and Essential

Cross Reference

System Function R.3

11




.l

Pre-Requisites ATM off el2348t H|Zt7t 2ol 74|zt HE 7t Qlofof Stet
Typical Courses of Events (A):Actor, (S):System
1.(A) User 7} remittance HE S FE2¢C}
2.(S) Azt ID = stpE E=48tct

3.(A) User = H|ZH(inputlD)& I=248tCt

4.(S) Account.ID &} inputlD & H|m & QI5HC}

5.(8) &2 Azt 2 stHg E48tct.

6.(A) User = 52482 A ZK(inputiD)E Ql=248tC}.
7.(S) Account.ID 2 inputID £ H|m8tCt
8.(A) User = 52 S (inputMoney)2 2/=248tC}.
9.(S) User 2| T+ 11 (Account.Balance)2t
&2 H(inputMoney)= H|1 & QIStC},
10.(A) User = HIZE 3 (inputPW)E =248t}
11.(S) Account.password 2} inputPW 7} L x|&tE=X|
Eolstot
12.(S) = AtE o] SE EH I (Account.Balance) &
&7 AlZICH.
13.(S) User 2| &% &1 (Account.Balance)& Zf 4 A|ZICH.
14.(S) A2l = Az} Tt (Account.Balance)E HA|SILL.
Alternative Courses of Events N/A
Exceptional Courses of Events E1: &2 E H|3H2 Qladurom of3] HA|X|2 Eaistc)
E2: H|YH= 7} E2 B2 o2 HIAIXIE £338tct
E3: &3 Az7I R E E< ollz] HAIXIE &=338tct
E4: Azt o7l S3HECH Mg F2 ofle] HAIRIE
St
Use Case manage_ATM
Actor Manager
12




Purpose

HE|X7FATM 8| Bt & F7t6H7-LE ¥ 4~ QUCt

Overview ATM 2] TotalMoney 7t Y% & 0|52 Wotx|H gta|xt7}
TotalMoney & F7tstn Zrn7t dH & ol¢fe=
BL ol X|™ TotalMoney £ HHC}

Type Primary and Essential

Cross Reference

System Function R.5

Pre-Requisites

N/A

Typical Courses of Events

Z
>

ctor, (S):System
Manager 7} manage HE & +2C}.
Zalxt D YstEe S

Manager 7+ 22| Xt ID(inputlD)& I=248tct

LY

( )

(S)

(A)

.(S) ManagerID 2} inputlD & H| & QItT
.(A) Manager 7} #2|X} Password(inputPW)Z /243tC}
.(S) ManagerPW 2} inputPW £ H|u & QItCt

(S)

&9Q10| ZL+H Manager 7+ 3t &t 0ol 2 g+

6.(A) Manager 7| StH|d &t 1 & F7+35 7L} YO}

7.(S) GUl_Interface.TotalMoney & Z 418tCt

8.(S) Count50000, Countl@000, Count5000,
Count1000 Z 2lmWE ZUS ALloHCt.

Alternative Courses of Events

N/A

Exceptional Courses of Events

E1.MID 2t MPW 7| 22 El 32 oz HIAIX]

Ml

E3ct
E2. inputAmount 7} ATM 2t ECt S Z2 of 2
HAIX|E SETtCt

E3. ATM ount50000, Countl@000, Count5000,
Count1000 =¥ =|CiTt+= 500 OH2 ot O| &
le 22 paR 22 gy 430 Ao 2FE

=S|
=

40

=

W
o

Ct.
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+ 2042. Define Reports Ul, and Storyboards
- ‘S0P E0f| Chgt FM7t A5 SUAp2LE Ul SAOIM S&

How to fix -> SO0}717| HHEQ| AL A|AE LIEOM S35t

SIS HE2Z M ARBAIS| HeliE ME22 &2/ sh=

L 4 ¢t

nlo

2044. Define Interaction Diagrams

- A2 GULInterface 2l= 2eliA= ZASHA| ES

« Al System_Control & MainFrame &4

- Timer 22A5 ALE5HA| 4= diagrams O|M= Hf He

How to fix -> of|E E74IE GUl interface = A|AEI ZEEZ H

WZof &Qles UR|TH 2044 THAO|AM= GUI 0f| TSt diagram & 11245t

gle 12122 MainFrame 2 HHA|(GIEH 02! 2Ex)

14

20| o2t GUI 2 28E=
Z20|7| W20l GUI THA o] Mol =z

HA MainFrame 2| 4

S0|=
A7 OH—IDE TS

AMEAL

2| FE0|7|



[interaction vithdraw )

13 ©inpet_amoure()

11 : checkedID

% System_Control [ MoneyCount [ Bank I IE]
User: Actorl : :
] 1: input_menu()
¢ 2: display_withdraw_menu '
3: oput 100 4 searcnlb(inpulD,inl)S loop (1.7) )
H S : checkiD(inputiDiint)
I & : checkedID
‘op( islD ) loop (1..))
i | [eio=falie] | 1 searchCardiDfinpusiCrint) | J r.-he:kcmu)(npmu).m)E
s
9 : checkedlD
< 10 : checkedlD
—]
e e e e e s e e | o e

opt islAccout )

[is&:coml:lme]

i, 17 : checkPViirputPWiing)_

lisAccourt=falsd

19 : searchCar«npulPW::rﬂ%

T —<|_ N
22 checkedPW v

21: chackedPW

Stage 2050. Mo

L Gy gt PW
15 : mput_PW\)
16 : chackPW(input PW:int)
opt isCard )
< 23 : checkedPW
'] teBalance() ;
25 - baanceCount{inputMangy.ire)
""""""""" 29 chackedBalance |
opt isUpdate H
[isUpdate=true]
loop (4) ) Lo |
30 : ATMBESInceUpdateinputManey -nt inputcount:inLngut® OM:in|

dified Part

Class Definitions - Syste_Control

oroe
s

A0 Yol A

get_isjackpot, set_usercount)

balanceAccount{input Mory :|("l)

27 : chet!

28 : chacked8alance

efinputhMoney:int)

HAEI AATDE MO 22 (get ATMcount, get_inputMoney, inputRID,

Type Method
Name getATMcount
Purpose ATM O| 7HX| Q! = 3| & 2~2k2 $}0I5I= A=




Overview

N/A

Cross Reference

jackPot, withdraw, deposit, manage_ATM

Input Void

Output int

Abstract ATM O] ZkX| 2 l= 2+2t2| 50,000 & 10,000 ¥ 5,000 & 1,000 A X|m| &
Operation A2t SHOIStE BjAL

Exceptional N/A

Course of Event

Type Method

Name get_inputMoney

Purpose AERI7 YB3t FUS Bt BjAE

Overview N/A

Cross Reference

Input Void

Output int

Abstract AR RFF A|AHIO| QU2 FHS Hhetst= HAS

Operation

Exceptional N/A

Course of Event

Type Method

Name InutRID

Purpose S2EE AFEXL| A EVH RESHK| 2olstl M ESHE HAE
Overview N/A

Cross Reference | Remittance

Input Void

Output Boolean

Abstract S2EE ALEXL| A EVH RESHA| 2olstl M ESHE HAE
Operation

Exceptional N/A

Course of Event

16




Type Method

Name get_isjackpot

Purpose ESAI G AF8AH jackpot SHAHRIXIE HHoldhs H2E
Overview N/A

Cross Reference | Withdraw

Input Void

Output int

gzsetrr:t?é ] ESAI G AF8AH jackpot SHAHRIXIE HHoldhs H2E
Exceptional N/A

Course of Event

Type Method

Name set_usercount

Purpose withdraw

Overview N/A

Cross Reference

SE ATM MEAF AHE =7(8}5HE HaE

Input int

Output Void

Abstract S ATM AL X} =XHE 27|35l HAE
Operation

Exceptional N/A

Course of Event

- Method Definitions

Type Class
Name System_Control
Purpose Ar&RHUser &2 Manager)2 £ E CI|O|E & =34t M CilolE{e

fol M&stn
=
=

ME|I7F SEsHE Bank, Account S CHYeF 2oi|42F HIO|EE

17




Overview

N/A

Cross Reference

jackPot, withdraw, deposit,remittance, view_account_detail, manage_ ATM

Exceptional N/A

Course of Event

Type Method

Name input_menu

Purpose MEXZEE FIUSIASHE ATM 2] 7|5S /=2320} inputMenu
O{EZ|RE0 XMEste HAE

Overview N/A

Cross Reference

withdraw, deposit,remittance, view_account_detail, manage_ATM

Input int

Output Void

Abstract A& RE7L 1248t 72| M E inputMenu OEE|REO| KB BT
Operation

Exceptional N/A

Course of Event

Type Method

Name input_ID

Purpose AEXH2EE| ID & Yttol inputiD O{ERIRE| XMEsHE HAE
Overview N/A

Cross Reference

withdraw, deposit,remittance, view_account_detail

Input Int

Output True or false

gbsetrr:t?(t)n AMEXIZEE B2 jnput 442 account 22 A2 MES|A ID 71 K& 6t
P 202 21 QLRI Holstt

Exceptional N/A

Course of Event

Type Method

18




Name

input_amount

Purpose ASRIRRE] 3AS Q2o Ztzto| X|H
#H == (input50000,input10000,...)0l ME = HAE
Overview N/A

Cross Reference

withdraw, deposit, remittance

Input ArrayList<Integer>

Output Int

Abstract ANSRERE 22 2t2 2122 X[ H=(input50000,input10000,...)

Operation )
off X &etCt.

Exceptional N/A

Course of Event

Type Method

Name input PW

Purpose ANSRZEE HIZHE E 22990} Account Off MZEHEl H| U H 5 9 H| W 8HO
fuMe "ol Has

Overview N/A

Cross Reference

withdraw, deposit,remittance, view_account_detail

Input int

Output int

Abstract ANERZEE] 2ddr2 H|YHS E Account Ofl MEHEl H| W HD QF B BtC,
Operation

Exceptional N/A

Course of Event

Type Method

Name updateBalance

Purpose AEREel 7Hehol| [HE Hlxte| T E HEAIFIFE HAE

Overview N/A

Cross Reference

withdraw, deposit,remittance

Input

void

19




Output int

Absract AH&REo| HeHoll ek A7t 7HR| T Balance & #45HAIFAELY.

Operation

Exceptional N/A

Course of Event

Type Method

Name input_MID

Purpose ZHEIXtO| ID § /3ot R &5 MID QIX| HHetstE HAE

Overview N/A

Cross Reference | manage_ATM

Input int

Output True of false

Abstract #2lxtel ID & =dttol @& 3 MID QIX| boolean 2t BHEHsHE DAE

Operation

Exceptional N/A

Course of Event

Type Method

Name input_POM

Purpose BEIRTEATM ©f ZAES WS ZIQIK| CISHE X QIXIE MEALOF inputPOM of
M8 FE HAE

Overview N/A

Cross Reference | manage_ATM

Input int

Output Void

Abstract A8 RE2l 2124 inputPOM Off K& 8tct.

Operation

Exceptional N/A

Course of Event

Type Method
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Name input_ MPW

Purpose BE|Rte] PW & Yol R F 8 MPW 2IX| boolean 22 HHEHstE HAE
Overview N/A

Cross Reference | manage_ATM

Input int

Output True of false

Absract ZE|RtO| PW & 2ot R &3 MPW @IX| boolean 22 Hetstes Hias
Operation

Exceptional N/A

Course of Event

2051, Implement Class & Method Definitions - Method

Definitions

« 1. Manager

- AL B0 Cif et HA=2E

+ 2. Manager.checklID

- 2AAE MO M= checkID

- Abstract Operation 2E} : inputMID > inputlD, ManagerlID > ManagerlD
+ 3. Manager.CheckPW

- 2ARE MO M= checkPW

- Abstract Operation 2E} : inputMPW > inputPW

How to fix -> /g2t HAEQ| A A7t 222617 |thZ0]| 42t 5t¥s, YHE 2E &4
2055. Write Unit Test Code
- Unit Test & HZ|A| ¢2 &= 22

How to fix > Unit Test & B|IAE &0|M S 250D TEHE|= Code 0f CHEHA| 2 £~3l5H= 40|22
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Stage 2060. Modified Part

- System Testing Z24x}0|&2H(2-1, 3-1, 5-1, 6-1, 7-1: Pass -> Fail)

How to fix -> Timer &2 QI5t0] Fail 2t Pass 7t |20} 7t LIZtO L} Timer 2F £d 22 Pass
« A7t Ot T2 character € &ALt Integer He| 510 S Te RLFNA| XS &=5H4]
L=El:|'.

How to fix -> = ZL0i| Chist of|2| 22| 25 HE

- 8-1“plus EUHSIFSW HIAHRLES

How to fix -) ‘B2 Xt7t Ze|Xt H 70N =22 MEistD StE
ATM &toof s F=X| &l 2 HY

-8-2 “‘minus € Y oIUS I B 01 22

How to fix -> ‘B 2|Xt7F 22| X M 70 E252 MESHD StHE 5732 YUSIAS I, s UL S

ATM ZH 10| M i == XIE EIEch 2 HE
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Category Partition Test. Bug Fix

. Developer
Test Suite | Test Case Test Case Details Exec How to fix P
Exec Result
Result
User atm-5:Test Case 1 Passed
AF/E7/57 Al
FHE Y glol| A5 . i
User atm-6:Test Case 2 OLd} %';g_ %f;i}é_;_% Failed of 9] 2] Passed
HAIX] 7} &2 "o}
AF/E7/57 Al
AFHT 2 kol
User atm-7:Test Case 3 Integer HY & Hlojt Failed of 2] 3] ] Passed
TE YEsid oW
W AJX] 7} &2 ")
T3 Aol FHA AT
A zkol 57t ofd . .
User atm-8:Test Case 4 %X}ﬁ% Q) éé} 2 0w Failed of| 2] 2} ] Passed
WA X 7} &2 "o}
T3 Al FFA AT
[ == H ol =
User atm-9:Test Case 5 ;; ’figtij;;ﬂ;;% Failed of| 9] A ] Passed
HAIX] 7} &2 "o}
a3 Aol 59 = kel
. A7) old TAE . i
User atm-10:Test Case 6 Qs o8 A7} Failed of| 2] 2} ] Passed
=gH,
User atm-11:Test Case 7 Passed
Z0EQ wAA &8
218 FFAFY
a3 Aol 59 =gkl HHAHIE 47| A7A
) A R 2 s . A glsoE
User atm-12:Test Case 8 R o= A7} Failed ErER L Passed
Ea=Ra= slrH Zar)
BEINTGL ==A S
N )
S5 Aol vjEH s
AHZkoll F57F old . i
User atm-13:Test Case 9 gx}g(ﬂ% FS.GT}U&} QEET Failed of| 2] 2} ] Passed
WA X 7} &2 "o
S5 Aol vjdH s
[ == W ol =
User atm-14:Test Case 10 ;;gigtijgéfu‘;;% Failed of| 2] 2} ] Passed
HAIX] 7} &2 "o}
User atm-15:Test Case 11 Passed
User atm-16:Test Case 12 Passed
User atm-17:Test Case 13 Passed
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Z3 Aol 5 a9
User atm-18:Test Case 14 ALl Integer WIS :
solyt 2 g ealw o5 | Faled <172l Passed
wA A 7F EE g
User atm-19:T
est Case 15 Seeeer]
User atm-20:Test Case 16 Passed
o Al 19 A
User atm-21:Test Case 17 = ghell Integer 915 -
solyt 2 gealw o5 | Faled <172l Passed
v A %] 7} &2 )
JF Aol 5 ATM 71717} &5
U o &gkl Integer H4 A ==
ser atm-22:Test Case 18 | ol 2] == Y3l Failed 5 9-1@ 500 #o]H,
R LR Aol nunsg | Fassed
edshe gol A et} 2
A Aol 5 A B (A )
User atm-23:Test Case 19 A=tel 57k ohd ;
wAE Qs o R Failed | ol<)12] Passed
HA A 7} EE g
A= Al 5kl
User atm-24:Test Case 20 HEglel Integer W95 .
solyt 2 g ealw o5 | Faled <172l Passed
wA A 7F EE g
A Al 1A ATM 71717} &5
U o &gkl Integer H4 A ==
ser atm-25:Test Case 21 | o|ule] &5 Y& 3taL Failed 1 9H14 500 mo] ],
R LR QAo nunsg | Passed
Qe Qaol 4Eant 2
A Aol 1A B e (30 E)
User atm-26:Test Case 22 A= kel 457k obd ;
EAE Qe oF Failed of 2] A1 2] Passed
HA A 7} EE g
A Alell 1
User atm-27:Test Case 23 | o1 arell Integer W15 '
Moyt 52 qlealn o | Faled | A Passed
v A 2] 7} &2 gk
o]z Ao 5 X197 ATM 71717} &&=
U o &gkl Integer H4 A g
ser atm-28:Test Case 24 | o|ule] &5 Y&3taL Failed 5 dYA 500 #o]H,
R PR QAo nusg | Passed
Qe Qaol 4Eant 2
CQ:E_,L /\]Oﬂ 5 ﬁ%ﬂ Ls‘a“’]‘:]'(tglﬂsﬂ—ﬁ-)
User atm-29:Test Case 25 A= kel 457k obd ;
wAE QI oF alled SRR Passed
HA A 7} EE g
5 Aol 5 A4
User atm-30:Test Case 26 | o1 ircll Integer W15 '
Moy 2 dgsh o5 | aled o ¢4 2 Passed
wA A 7F EE g

24




User

atm-31:Test Case 27

S
2

ERECE!

Integer W9

= 4 =
[t
o
i
of
R

o o 9 0 o
I8 T dl
ol lo =Y

Failed

ATM 717|7} &&5
A ==
1394 500 vjo]H,
dFAldd = HEHEE
]

FEUT.(FAEE)

Passed

User

atm-32:Test Case 28

o| B
in

=

o =2
o

e I8 ox —
EY

i
fio o
T

Failed

o £] 4 2]

Passed

User

atm-33:Test Case 29

P [ 9 ) o

=2,
B

flo
=

LR |2 R
~

2

z g

me

_O‘L

2

;O i
il

by
N
N,
e e
i)
(i
o

Failed

o 2] 2 2]

Passed

User

atm-34:Test Case 30

>
2

oy
I
hines

U g
I;ﬁN_l

o0
M
B

1

N
-

lo (T
i
=
>
x
N

RUY:)

i, o

Failed

o £] 4 2]

Passed

User

atm-39:Test Case 31

B [ 2 o, ofy| &, SE 0 0| & Hd @ o
ol )y ol > @ a2 4 J® al

,_<
5 o
—t
)
0Q

o >

2

e
> i
ﬁ‘ IT.
By
P55
; i
O
SE I
0w
o

Failed

o £] 4 2]

Passed

User

atm-40:Test Case 32

Passed

Manager

atm-41:Test Case 1

Passed

Manager

atm-42:Test Case 2

Failed

o £ 4 2]

Passed

Manager

atm-43:Test Case 3

Failed

o £] 4 2]

Passed

Manager

atm-44:Test Case 4

Failed

o 2] 2 2]

Passed

Manager

atm-45:Test Case 5

Failed

o 2] 4 2]

Passed

Manager

atm-46:Test Case 6

Failed

o £] 4 2]

Passed

Manager

atm-47:Test Case 7

Passed

Manager

atm-48:Test Case 8

Failed

o 2] 4 2]

Passed

Manager

atm-49:Test Case 9

Passed
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ez} 4 Aol 5l A
A E gkl Integer H 4

ATM 7]7]7} &4
e A=
5 9k 500 wfo]m,

Manager | atm-50:Test Case 10 | || & A= staL Failed #E A AR L o7 Passed
onlE HUM S MPW 9] 84S
JHstd el st gt
el U (B A=)
2 = Aol 5 R
JeE gkl A7t opd . )
Manager | atm-51:Test Case 11 !E—x}gﬂg FS.GT}U&} QEET Failed of 2] 4] 2 Passed
| A2 7} 2 ek
2 = Aol 5 R
ol&ddz W ol =
Manager | atm-52:Test Case 12 ;;gigtijgéfu‘;;% Failed of 2] 4] 2] Passed
| A] 2] 7} 2 ek
ATM 7|77} gr&-4=
2 = Aol 1R A ==
A2 gkell Integer ¥ Y 1 7+¢44 500 o],
Manager | atm-53:Test Case 13 | |9 & =3l Failed #E A AR L o7 Passed
SuE nuUWEE MPW 9] #&4<&
JHstd el st gt
el U (B A=)
2 = Al 1A
JeE gkl A7) opbd . )
Manager | atm-54:Test Case 14 !E—x}gﬂg FS.GT}U&} QEET Failed of 2] 4] 2 Passed
| A] 2] 7} 2 ek
2 = Al 1A
ol&ddz W ol =
Manager | atm-55:Test Case 15 ;;gigtijgéfﬁ 93_% Failed of 2] 4] 2] Passed
| A] 2] 7} Z2 ok
Manager | atm-56:Test Case 16 Passed
ATM 7|77} gr&-4=
] JE HoPss
)7 21 A9 5 09 S i ot ol
Qg A7} ol : 1o ’
Manager | atm-57:TestCase 17 | 5 1o oo~ = Failed #E A AR L o7 Passed
TX}-E H%o}@ ‘9_‘”_ MPW—OJ ‘ﬂ‘i}‘j'g'
A2 7} ZE ), soa
el U (B A=)
Manager | atm-58:Test Case 19 Passed
2 = Aol 19
olezy A7) o} . _
Manager | atm-59:Test Case 20 g;}gﬂ% é.:}‘?i} QEET Failed of 2] 4] 2 Passed
| A] 2] 7} Z2 g},
2 = Aol 19
ol&ddz W ol =
Manager | atm-60:Test Case 21 ;;gigtijgéf;;% Failed of 9] A 7] Passed
| A] 2] 7} Z2 ok
Manager | atm-61:Test Case 22 Passed
Manager | atm-62:Test Case 23 Passed
HeEA 5 Al 5 v
ol&ddz W ol =
Manager | atm-63:Test Case 24 ;;glgtijgéfﬁ 93_% Failed of 2] 4] 2 Passed
| A] 2] 7} Z 2 ok
Manager | atm-64:Test Case 25 Passed
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Manager | atm-65:Test Case 26 Passed
2 F= Alel
1 9- gkl Integer
Manager | atm-66:Test Case 27 | ®9l& ot +& Failed of 2] 4] 2 Passed
d=atd oF #AIA 7}
ahilay
Manager | atm-67:Test Case 28 Passed
Manager | atm-68:Test Case 29 Passed
HE 2} S5 Aol
5149 4=E3tel Integer
Manager | atm-69:Test Case30 | ®%l& ot +& Failed of 2] 4] 2 Passed
A8t o5 HAA 7}
ahilay
Manager | atm-70:Test Case 31 Passed
Manager | atm-71:Test Case 32 Passed
ez} S5 Aol
13194 4 gkell Integer
Manager | atm-72:TestCase33 | ¥H9E Yot & Failed of 2] 4] 2 Passed
dH3tH o F HAA 7}
ahilay
Brute Force Test. Issues Fix
Test Developer
. Test Case Result Summary How to fix Exec
Suite
Result
a7k o= IA
L] o] AAH
— "Zkar i 1
e T2 A 20l A 5 . s Tt = X|HE 500 01 2
Manager . 2o o Failed gRlstAl 8 g o7 Passed
BEM | wrmate) 9w @ 5 Aok WAt e, | AN A,
(Fkar H gk Al
<A A )
a7k o= IA
L] o] AAH
"Rk .
)=} 3 2 A Ao & =] = Tt = X|E 500 01 2
Manager HPE@{@ m/ﬂ_z;ﬂ%j ioon:} Failed stelahal et of | - :;,; o Passed
pi] H/Em® =2 T M Uﬂ/\]ﬂﬂ‘—%@,%‘:} -I-IAHA =20,
(Zkar Ao gk Al
A A B
U 22 7] A Al Gt p d
ser A= A asse
=3 109 ool Jackpot ©]
User B2 4 solsko). Passed
Jackpot ©] E|A%Z | ATM Ttn7} 2Z5tH
Jackpot ©] E1AW &g ATM o atll= | argxto| Alxt2
Useroﬂﬂ] 5%%% _%47}‘ . t&ﬂ7}‘ }\§7]X] olai gl —
User Qzahd ATM o 2ol x| FAIed | orig Ay nyp | WHECHE HIAXIZ ) Passed
5 akglo] mhALpzit, 0 4 o= ooz | BH AEXte] AlZt2
He YIS 93
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EXTI L T

Jackpot ©] 3 W

Timer L5 2 X7|3}7}

User 19 1945k Jackpot ©] EZIt}. | Failed 0 Folw oA &I x| ‘Ba—*ff A H Passed
SRR ZHE siZ
S Al AREAE | =2 MEfolM Tt
=7 Ald® Jackpot 9] . HEWHSE 9dgsta
o] HX|E2
User gy Failed DA% Jackpot o] | Jackpot O EIXI==S Passed
HAE 35 &4 =3
e AR EFES
shtte]  FHoR oAy W 5 3] ol v = L2 AT Jackpot Of
User =38 Al Jackpot W#Hel] | Failed o, dLow 2 W = Passed
SEEERER e Agto] B4 = gt | HAES FB
A
integer ] 9]
BE fd™el digk 7)7)e epgho] of e,
User wHse 1 % olWZ | Failed 1 % o]y & §kg-o] ofl 2X 2| Passed
o] Fol Xtk S Th(k-g-o] o}of
Ap)
A= 12 oJdlel] o] Fo]#foF
User st} Passed
U AHEAZE B HE shHE Passed
e A8l oF gt asse
A 1?1 o]l AF oj_ﬁ\rx-lp_i =13)
User ,j o 1% T EE S passed
T
Jazk o= d9A
AW ool AgHow qaer| wE o old AN | alutzy ol g
User o Failed HEH S Passed
T grelspil R e o | 109 Ol 48
A X 7F E = F Tk
3 ¥ o F
B A ol dgAor Sgw | L S sl ekne | 3H0IY S50 Dty
ser + 9l ane MEEAE R | spssinE em Ay | o0
H A A 7} v
A 1?1 oAPOj_ﬁ\TZ-lp_i_%‘ [o1s
User ,J o I K 12 e
T
=3 Al minus A
=3 A 79 43 gkl minus T SRl RsA
s dgstd v dAR | At g Ao
User — |gopbg o, on | faled laggus  gae | A9HE FCE
Al A 7F &2 ok e Sadiis=s
o ejAe FQa
Y= Al minus A
A= Al TN A ghell minus = R A
s dEstd v dAR | At g Ao
User ol 1A SAY, o Failed Aqgurz A3 of 22| Passed
| Al A 7F &2 ok e FAE A=
o ejAe FQa
&5 Al minus A
S Al =9 9 Fol minus = THOo R
s dgstd v dAR | At g Ao
User ol 74 AL, ox Failed dugrms Az ofl 2x 2| Passed
| Al X 7F &2 ok e Srdiis=s
o ejAe FQa
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A2

O] Q1 =24 (| 7 = =)
ATM zt317F 50 ¥+l | sjetoy] 1 2HLl )
ATM @7} _ : |37} o] 1= o} Slof ot =
Manager | 9450 ) o]8l7F ¥ | Failed A A E = X 5 THRIOfl CHst B Passed
JaF-H A A5 F=3 ol B HA|X| E2(1 MY
5 - . = —_=

5 ML F3 Cf4o)

—

(=]
OfLIBE £3 x)
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